Уведомление
о проведении  общественного обсуждения

проекта постановления  «Об утверждении  нормативных затрат на обеспечение функций администрации Приволжского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области на 2025 год»
Срок проведения обсуждения: с 14.11.2024 года по 27.11.2024 года. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 413081, Саратовская область, Марксовский район, с. Приволжское, ул. Дорожная, 1 А. Администрация Приволжского муниципального образования.
А
дрес электронной почты: privoljskoemo@yandex.ru

Контактный телефон: 8(84567) 6-87-02
 
















ПОЯСНИТЕЛЬНА ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Приволжского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области «Об утверждении  нормативных затрат на обеспечение функций администрации Приволжского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области на 2025 год».
Проект разработан в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и с учетом постановления Правительства Российской Федерации от 13 октября 2014 г. № 1047 «Об общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казённые учреждения».
       При разработке проекта также учитывались постановлением администрации Приволжского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области от 07.12.2016 г. № 224 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов, в том числе подведомственных им  учреждений».
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 14.11.2024 года по 27.11.2024 года.  Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 413081, Саратовская область,
 Марксовский район, с. Приволжское, ул. Дорожная, д. 1А. Администрация Приволжского муниципального образования.

Адрес электронной почты: privoljskoemo@yandex.ru 

Контактный телефон: 8(84567) 6-87-02

