Уведомление

о проведении  общественных обсуждений
- проекта постановления  администрации Приволжского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Приволжского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области»
- проекта постановления  администрации Приволжского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального жилищного контроля  на территории  Приволжского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области»
- проекта постановления  администрации Приволжского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Приволжского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области»
Срок проведения обсуждения с 01.10.2024 года по 01.11.2024 года. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
          Адрес для направления предложений: 413061, Саратовская область, Марксовский район, с.Приволжское, ул. Дорожная, 1А.  Администрация Приволжского муниципального образования Марксовского муниципального района.

Адрес электронной почты: PrivoljskoeMO@yandex.ru
Контактный телефон: 8(84567) 6-94-21.

